
V` від студ[-нтА - шо кАнаидАтА іііАук
В   групі   він   не  був  першим,

оскіjіьки    не    намаіався    показати
себе кращим за інших, не піднімав
руки,  щоб  відповісти  на  питання,
на    яке    не    знаходив    відповіді
товариш   по   нzшчанніо.   Але   був
ютовий  до  відпОвіці  3авжди,  мате-
ріш  викладав  чітко,  стисло,  конк-
ретііо.  Лабораторну  робсуіу  завжди
виіct.і іував  іішидко,  іш.ура'і`і іо.

Таким  ми знаjіи  Валєрія  Каза-
іюва  -  сгудента.  Знали  також,  що
він   один   з   кращих   спортсменів
інститугу.   його   успіхи   у   спорті
увінчалися званням майстра спорту.

Після  закінчення  інститугу Ва-
лерій   Миколайович  став  аспіран-
том кафедри нормально.і. фізіологі'і..
Початок не був лешим. Не минуло
й року, як його науковий керівник,
профєсор    М.К.Вітге    ви.і.хав    до
Києва.   дехто   з   молодих   співро-
бітників  кафедри  розгубився:  нема,
мовляв,   професора,   значить,   і  на
кафедрі  тоjіку  не  буде.  Та  Валерія
Миколайовича  це  не  злякало.  Він
полюбив фізіологію, чому в значній
мірі       сприяло      знайомство      з
колишнім   нерівником   нашо.і.   ка-
федри,  учителем  більшості  з  нас,
професором,   нині   членом-корес-
пондентом   АН    УРСР   П.М.Сєр-
ковим.

А  згодоh   Казаков  був  переве-
дений  в  асис генти.  В   цей  же  час
розпочав   наі олеі-ливу  науково-до-
слШницьку   і оботу   по   вивчєнню
єлектричних   реакцій   іюри   мозку
при  подразне`-іні  рецепторів  легень
і Їх чугливих  нервів.

В   1966   іjоці  у  місті  Одесі  за
цю  працю  В`ілерію,  Миколайовичу
6у]іа      іірисі3t  єііа      вчсна      с.і`уііінь

каіщидата ме+`j ичних наук.
Але  ще   іо  захисгу  дисертаці1.

йою   зацііmіз ітm   сшадні   питання
рQтіі   й   призііачення   маловивчено.і.
діj.іянки   мозь v   -орбіто-фрогтгаль-
ноЇ  кори.  В: -е  зібраний  солідний
матеріал  з  ць,jго  роздhу,  і  на засі-
данні  інститу "у  нормально.і.  і  пата-
логічноЇ  фізіt логі1.  АМН  СРСР  він
визнаний       '.а       аЕггуальністю       і
об"ємом  так1ім,  що  відповідає  до-
Еторській дис 3ртаціЇ.

З розроб.іювашоЇ теми В.М.Ка-
заков   неоднtіразово   висгупав   на
Всесоюзних     і     рсспубліканських
з"Їздах,   його   публікаціями   цікав-
ляться  не лип{е в нашій краЇні,  але
й за. кордоноr і .

Успіх  К{і3акова  -  експеримен-
татора    приі`шов    завдяки    напо-
легливій  повt ященній  праці,  йому
в значній мір  сприяло знання  фізі-
ологічно'і. літ{ [итури. І хоч Валерію

Миколайовичу  всього  ЗО  літ,  але
Вчєша рада нашого інституту з пов-
ною   підставою   обрала   його   ке-
рівником  центрально.і.  еjіеіггрофізі-
ологічноЇ  лабораторі.і..  Але  за  цей
час  зумів  знайти  складну  апарату-
ру,   туг   обстежуються   хворі   ряду
інститугсьі"х клінік,  кваліфіковані
іюнсультаціЇ     сугримують     співрФ
бі.і`ники  кафедр  хірургічного  про-
фhю,    фармакологі.і.,    педіатрі.і.   та
інших.

В.М.Казжов    -    парторг    ка-
федри       нормально.і.       фізіtмогі'і.,
цікавиться     всіма     сторонами     .і-і.
житгя.  Ми  раді,  що  на  прикладі
гщібною  й  наполегливого  вихован-
ця  нашого  інсгитугу,  житгєвого  й
трудовою    його    шляху    можемо
вчити наших сгудентів.

н.Братусь,
професор,   зав.кафедрою   нормаjіь-
НО.1.  фіЗіОJІОГі.1..

Від  редакці.Ї..  Щ  замі:тка.  бупгі
надрукована в нашій газеті 2 липня
1969  року.  А  тепер  профєсор  Ва-
лерій       М иколайович       Казаков
очолює      колектив      донецького
медичного  університету -  одного  з
вєликих вузів УкраЇни.


